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ATA DA 5ª REUNIÃO DA COMISSÃO PARITARIA DE 

CONSULTA AO PROCESSO DE ESCOLHA PARA REITOR E VICE-REITOR  
DA UFPR - QUADRIÊNIO (2020-2024) 

 

     15/07/2020 

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, 

reuniram-se os representantes da APUFPR-SSind, SINDITEST-PR e DCE-UFPR, 

por vídeo chamada, com a presença dos seguintes representantes: pela APUFPR-

SSind, os representantes titulares Almir Manoel Cunico, Mario Antônio Navarro da 

Silva, Paulo Vieira Neto, como suplentes Eduardo Salamuni, Maria Lucia Masson, 

pelo SINDITEST-PR os representantes titulares Luiz Fernando Mendes, Paulo 

Sérgio Diniz, como suplentes Elis Regina Ribas, Jean Carlos de Oliveira, pelo DCE-

UFPR representantes titulares Eliana Camargo Pestana, Mario Henrique Felgueira 

Pavanelli, Vanessa Domingos, como suplentes Amanda Luiza Prada, Jhenifer 

Alcântara Baptista. O Professor Paulo Vieira Neto iniciou a condução dos trabalhos, 

com a seguinte pauta: 1) Homologação das chapas inscritas na CPC; 2) Sistema 

eletrônico de votação; 3) Apresentação do site da CPC; 4) Proposta de uma agenda 

reuniões da CPC; 5) Apresentação dos representantes das chapas; 6) Sorteio da 

ordem das chapas. 1) Homologação das chapas inscritas na CPC: Conforme 

previsto o Edital 001/2020 da CPC, foram protocoladas até a data limite, duas 

chapas para o processo de consulta, na seguinte ordem de inscrição, chapa 

denominada UFPR Forte, composta pelo professor Horácio Tertuliano dos Santos 

Filho como candidato a Reitor e a professora Ana Paula Mussi Szabo Cherobim 

como candidata a Vice-reitora, como representantes da chapa na CPC foram 

indicados a professora Elsi do Rocio Cardoso Alano como titular e professor  

Robson Seleme como suplente; chapa denominada UFPR de todos nós, composta 

pelo professor Ricardo Marcelo Fonseca como candidato a Reitor e, professora 

Graciela Inês Bolzón de Muniz como candidata a Vice-reitora, como representantes 

da chapa na CPC foram indicados os professores Alexandre Luis Trovon de 

Carvalho como titular e professor Renato Bochicchio como suplente. Os formulários 

de inscrição recebidos foram apresentados ao pleno da CPC, analisados e, 
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posteriormente foram homologadas para o processo de consulta para a Reitoria da 

UFPR gestão 2020-2024, realizado pela CPC, as duas chapas inscritas. 2) Sistema 

eletrônico de votação: A comissão interna da CPC, incumbida de levantar e 

analisar os sistemas remotos de votação apresentou ao pleno outra opção de 

sistema, que foi analisada e debatida pelo pleno. Foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade a utilização do sistema remoto de votação SIGEleição. 

Para viabilizar o desenvolvimento do sistema, foi aprovado pelo pleno que a 

comissão interna da CPC incumbida de levantar e analisar os sistemas remotos de 

votação entre em contato com a Agência de Tecnologia da Informação e 

Comunicação (AGETIC) da UFPR para solicitar os dados necessários dos docentes, 

discente e técnicos administrativos em educação para serem inclusos no sistema 

escolhido. Também foi aprovada pelo pleno uma campanha de esclarecimento geral 

e esforço extra, realizada pelo DCE e pela APG para que os alunos que não 

possuam e-mail @ufpr criem suas contas para que garantam sua votação no 

processo, a campanha terá apoio das entidades APUFPR e SINDISTEST. Foi 

aprovado pelo pleno a indicação pelas chapas de um profissional de tecnologia da 

informação (TI), para auditar o processo e o sistema eletrônico de votação, tendo 

voz nas reuniões do pleno através dos representantes das chapas. Foi aprovado 

pelo pleno que extraordinariamente na próxima reunião da CPC, que terá como 

pauta a apresentação do sistema de votação, a presença dos desenvolvedores do 

sistema de votação para apresentarem o sistema, bem como, a presença dos 

profissionais de tecnologia da informação (TI) indicados pelas chapas, com direito a 

voz, estritamente sobre questões técnicas do sistema. 3) Apresentação do site da 

CPC: Foi apresentado o site desenvolvido para a divulgação dos editais notícias, 

documentos entre outras coisas que forem necessárias para o processo de consulta 

(https://consulta2020ufpr.com.br/). 4) Proposta de uma agenda reuniões da CPC: 

Foi indicado pelo pleno da CPC que as reuniões ocorram as terças-feiras 

ordinariamente e caso necessário as quintas-feiras, com alternância no período da 

realização da reunião. A discente Jhenifer Alcântara Baptista disponibilizará a todos 

um formulário na ferramenta Doodle para compatibilização das agendas e definição 

dos horários das reuniões futuras. 5) Apresentação dos representantes das 

https://consulta2020ufpr.com.br/
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chapas: Os representantes indicados pelas chapas inscritas e homologadas para o 

processo de consulta, foram apresentados ao pleno e a partir de agora integrarão a 

CPC e também participarão das reuniões, conforme prevê o Edital 001/2020 da 

CPC. Os representantes das chapas também serão incluídos nos grupos de 

comunicação eletrônica oficiais da CPC. 6) Sorteio da ordem das chapas: Foi 

realizado sorteio na presença dos representantes das chapas e o sorteio teve como 

resultado a seguinte ordem: Chapa 1 “UFPR Forte”, composta pelo professor 

Horácio Tertuliano dos Santos Filho como candidato a Reitor e, professora Ana 

Paula Mussi Szabo Cherobim como candidata a Vice-reitora. Chapa 2 “UFPR de 

todos nós”, composta pelo professor Ricardo Marcelo Fonseca como candidato a 

Reitor e, professora Graciela Inês Bolzón de Muniz como candidata a Vice-reitora. 

Outros assuntos: A ata da 4ª reunião da CPC, realizada dia onze de julho, do 

corrente ano, foi aprovada. Os representantes das chapas foram informados sobre 

as deliberações do item 2 da pauta desta reunião. A próxima reunião da CPC será 

realizada dia vinte e um de julho, do corrente ano, às nove horas, por vídeo 

chamada, com a seguinte pauta, 1) Apresentação e discussão da estrutura dos 

debates; 2) Apresentação sistema eletrônico de votação. Nada mais havendo a 

tratar, a reunião foi encerrada às 20h08 e, para constar, André Luiz Gottardello 

lavrou a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada digitalmente por mim 

e por todos os representantes presentes.  

Curitiba, 15 de julho de 2020. 

 

 


